

Fe de erratas.

Página 77 y ficha 110 dice:

Fuentes editadas Ms. Original

Debe decir:

Fuentes manuscritas Ms. Original.

Página 82 y ficha 127 dice:

El Guarany, pieza de tertulia

Debe decir:

Trovador, capricho de bravura

Página 84 y ficha 133 dice:

**Ecos de un vals, fantasía
brillante.**

Debe decir:

**La Traviata, capricho de concierto
sobre el aria final.**